

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
«Теорія і методика навчання: Українська мова і література та
англійська мова»
ступінь вищої освіти – бакалавр
галузь знань – 01 «Освіта / Педагогіка»
спеціальність 014 Середня освіта (українська мова і література)
Чорноморського національного університету імені Петра Могили

Запровадження нових державних стандартів в освіті передбачає оновлення умов навчання учнів, зміну цілей та структури освітнього процесу. Впровадження таких змін потребує й відповідного кадрового забезпечення, тобто підготовки фахівців, які на високому рівні володіють теоретичними і методологічними засадами навчання української мови і літератури та англійської мови.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена й затверджена в Чорноморському національному університеті імені Петра Могили як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014 Середня освіта предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова).

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих спеціалістів з предметної спеціальності 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова), здатних до безперервного навчання й самовдосконалення з високим рівнем автономності, яких потребує сучасна українська школа.

Структура програми логічно вмотивована. Вона побудована так, щоб максимально ефективно сформувати в здобувачів вищої освіти здатність розв'язувати завдання різної складності під час організації освітнього процесу. Її реалізація здійснюється через використання сучасних методів і технологій, зокрема методики формування предметних компетентностей, через використання потужної матеріально-технічної бази, через моніторинг професійної педагогічної діяльності та аналізу педагогічного досвіду тощо. Пропонуємо додати до освітньо-професійної програми обов'язкові та вибіркові компоненти, що передбачають опанування технологій дистанційного навчання, актуальність і потреба в яких в останній період значно зросла.

Отже, реалізація рецензованої освітньої програми забезпечить підготовку кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти за предметною спеціальністю 014.01 Середня освіта (українська мова і література та англійська мова), на підставі чого рекомендую її до впровадження.

Директор
Миколаївської
гімназії №6 ММР



Інна Віталіївна БРОДЯНСЬКА